

Отзыв

о проведении мастер - класса с родителями в старшей логопедической группе «Вишенка» по теме: «Развитие мелкой моторики детей в домашних условиях» воспитателем Добрыниной Людмилой Ивановной.

Данное мероприятие было проведено на базе МБДОУ детский сад № 10 Золушка г. Охи, на котором присутствовали родители – 8 человек и дети группы.

Воспитатель рассказала о влиянии мелкой моторики рук на развитие речи. Развитие ловкости пальчиков важно для того, чтобы у ребёнка происходило более быстрое формирование речевых навыков, что очень важно для наших детей, имеющих речевые проблемы.

Педагог предоставила родителям практические рекомендации по применению игр и упражнений, направленных на развитие мелкой моторики в домашних условиях. Наши дети показывали упражнения с грецкими орехами, рисовали и писали пальчиками на манной крупе, соревновались с родителями, чей волчок будет дальше крутиться, кто быстрее переберёт фасоль, также занимались сортировкой пуговиц, были использованы различные предметы: крышки от бутылок, шнурочки, игры с буквами, изготовленные из наждачной бумаги и многое другое, а

Всем присутствующим было интересно и весело, увлеклись играми и мы, родители. Особенно понравилось рисовать на манной крупе. Оказывается, полезно упражнять руку ребёнка в процессе рисования изображений, в которых сочетаются горизонтальные, вертикальные, прямые линии, наклонные, волнистые, замкнутые формы, как отметила педагог, это поможет ребёнку легче овладеть навыками письма.

Родители с интересом выполняли задания вместе с детьми, во время работы в аудитории царила дружественная обстановка. Результатом проведённого мастер- класса все остались довольны.

Касидушина А.И. Касид
Чеканова О.В.
Кабанова С.С.
Бришанская Т.П.
Богданов А.В.
Мельник О.В.
Лотинка А.Р.
Хасеев А.В.